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7 malih otoka na kojima ćete htjeti provesti cijelo ljeto
 

 
Hrvatska se može pohvaliti s preko 1200 otoka, otočića, hridi i

grebena. Zbog razvedenosti naša je obala odavno na svjetskom

glasu kao prelijepa destinacija koja je posebno privlačna

nautičarima i svima željnima sunca i mora na nestvarno lijepim

lokacijama. Život na otoku lako nas natjera da se zaljubimo u tu

polaganost života i činjenicu da je tako lako samo "biti" iako se

nalazimo na komadiću kopna okruženog morem.

Vjerujemo da će se većina složiti da recept za savršeno ljeto i

punjenje baterija uključuje barem nekoliko dana na nekom otoku.

A jednom kad posjetite jedan, poprilično smo sigurni da ćete htjeti

istražiti ih što više. Zato smo izdvojili nekoliko malih, još uvijek

nerazvikanih hrvatskih otočića koji će vam pružiti najbolje od otočkog iskustva.
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A post shared by #go2losinj (@go2losinj)

 

 

 

Ilovik

Ilovik je najjužniji otok lošinjskog arhipelaga, a prometno je dobro povezan brodskim linijama iz Rijeke i Malog

Lošinja. Zbog položaja otočića u sigurnom kanalu, kojeg s jedne strane štiti nenaseljeni otočić Sv. Petar, Ilovik je od

davnina važno sidrište, a o tome svjedoči mnoštvo povijesnih nalaza. Zanimljivo je da se Ilovik naziva otokom

cvijeća, jer gotovo oko svake kuće cvatu oleandri, palme, ruže i drugo cvijeće, a specifičnost ovog otoka su visoka

stabla eukaliptusa.
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A post shared by Zadar Archipelago (@zadar_archipelago)

 

 

 

Premuda

Najzapadniji otok zadarskog arhipelaga, savršeno se smjestio između kvarnerskih i zadarskih otoka. Brodskim i

trajektnim linijama povezana je sa Zadrom i Malim Lošinjem te susjednim otocima (Ilovik, Silba, Olib, Molat, Ist).

Zato na ovom otoku možete dobiti jedinstveni pogleda na arhipelag satkan od otoka, a s druge strane na plavetnilo.

Premuda je posebno zanimljiva ako se želite okušati u ronjenju jer u podmorju otoka skriva se špilja, odnosno

sustav špilja koji je prozvan Katedralom. Ova špilja izuzetne ljepote ime je dobila po ogromnom prostoru, holu koji je

nadsvođen šupljikavom kamenom kupolom.
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A post shared by Alenna Lepetic Skific (@alenna.skific)

 

 



 

Zverinac

Ako ste u potrazi za mirom i opuštanjem uzmite u obzir Zverinac. Ovaj skroviti otočić smješten je između Dugog

otoka i nekoliko manjih otoka poput Sestrunja, Molata i Tuna Velog. Netaknuta priroda i kristalno čisto more koje ga

okružuje razlog je zbog kojeg nećete željeti nikad napustiti ovo mjesto. Osim toga dobro je povezan s okolni otoci

tako da tijekom boravka možete istražiti i okolicu.
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A post shared by Ines (@nsknz_)

 

 

 

Vrgada

Vrgada je jedini naseljen otok pakoštanskog arhipelaga. Dug je svega 3 km i na njemu nema automobila, ali svi

potrebni sadržaji nalaze se na dohvat ruke. Ovaj otočić popularno se naziva i „zlatni“ zbog predivnih, prostranih

plaža sa „zlatnim“ pijeskom. A kao najljepša plaža otoka ističe se plaža Podbrizi. Ova pješčana plaža okružena je

stijenama i obasjana suncem, a do sljedećeg otočića Artine možete doslovno prošetati.
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A post shared by katarina (@katarina_kety0609)

 

 

 

Žirje

S našom listom otoka selimo se sve južnije, a šibenska otočka skupina ima itekako što za ponuditi. Žirje je

najudaljeniji otok ove skupine, ali je dobro povezan s kopnom što ga čini savršenom oazom za miran odmor. Žirje je

okruženo sa 17 otoka i grebena te ima ukupno 29 uvala, tako da ćete ovdje sigurno naći svoju "privatnu" plažu.

Želite li uistinu iskusiti što znači život na otoku, ciljajte boravak za vrijeme Ribarske fešte i manifestacije „Bodulska

pripetavanja“ koja se razvila iz spontanog nadmetanjem susjednih dalmatinskih otočnih mjesta šibenskog arhipelaga

u raznim sportskim disciplinama.
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A post shared by Murter Croatia (@murtercroatia)
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A post shared by Upoznaj Balkan (@upoznajbalkan_)

 

 

 

Drvenik Mali

Još jedan otok na kojem nema automobila, ali na kojem nisu ni potrebni jer Drvenik Mali je pravi autentični doživljaj

Dalmacije nedaleko Trogira. Ovdje stalno živi tek 50-ak ljudi i osuđeni su jedni na druge. Iako postaje sve popularniji

odredište za jednodnevne izlete zbog prelijepe plaže Vela Rina, na Drveniku Malom i dalje možete iskusiti što znači

živjeti u malom otočkom mjestu već nakon nekoliko dana. Nekoliko ugostiteljskih objekata i jedna mala trgovina su

sve što imate na raspolaganju, ali to nije ni bitno jer cijeli dan možete uživati šetajući kroz maslinike omeđene

suhozidima i nestvarno plavo more.
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A post shared by TESSA ANA / Travel (@tessa.anaa)
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A post shared by Tourist Board Trogir (@visittrogir)

 

 

 

Koločep

U blizini Dubrovnika nalazi se otočić Koločep koji je dobro povezan s lukom Gruž, a svakodnevno prema Koločepu

plovi čak desetak brodskih linija dnevno. Koločep je otok bogat plodnom zemljom i vodom, stoga ćete odmah

primijetiti zelenilo i mediteransko bilje koje će vas u trenu opiti mirisom. Taj spoj bogate flore i razvedene obale adut

je s kojim će vas Koločep osvojiti već na prvi pogled. Što se tiče uživanja u ljetnim aktivnostima, dobro je znati da je

ovo jedan je od najrazvedenijih otoka na Jadranu s brojnim skrivenim uvalama, a bez obzira volite li više pješčane ili

šljunčane plaže, ovdje ćete naći oboje
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A post shared by Dubrovnik With Boat (@dubrovnikwithboat)
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A post shared by Croatiafotografie (@croatiafotografie)
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